TEST D’'ORIENTATION EN RUSSE 2018

Kak nomoub poccuiickoii 3xoHOMUKe?
T'eopruit Ocuros (gazeta.ru)

[Tovckn BIAcThIO MNPUYMH 3aMEIJICHHUS POCTA POCCUMCKOM HKOHOMHUKU 3aCTaBUJIU
HAYaJIbCTBO NPUOErHYTh K CTAPOMY COBETCKOMY pEleNTy — IIEIPON MOPLUHUH OOeIaHuil CBETIOr0o
OyayIero K TakOMy-TO CpPOKY. | JTaBHBI KOMITIOHEHT CTaporo perenta He MEHSETCS YKE MOUYTH
CTOJIETHE —3TO IJIaH K TAKOMY-TO CPOKY JIOTHATh U MEPErHaTh AMEpHUKY.

Tenepp 3TO IIaH HE MO BBIIUIABKE YYryHA M CTANH, a 110 HEKOEMY 3arafjloyHOMY «KauecTBY
KU3HU TPaXKJaH», KaK CKa3aHO B HOBOM TBOPEHMM MMHHCTEPCTBA SKOHOMUUYECKOTO Pa3BUTHUS — B
MPOTHO3€ JOJTOCPOYHOIO COIMAIbHO-3KOHOMUYECKOT0 pa3ButHus Poccuiickoit ®denepaunu Ha
nepuon 10 2030roma. Tam mHoro emeé vero obemano (Ipo KypeHue, CUPOT, MEHCHOHEPOB M Tak
nanee), 0 YEM MOYKHO IMOYUTATh HA CAliTe MUHUCTEPCTBA.

OnHOBpeMEHHO C COOOILIEHHEM O HOBOM TMpOrHOo3e¢ MUHAIKOHOMpPA3BUTHUS MOSIBHIIACH
nHpopManus O HOBOM IUIAHE MOJEPHU3AIMH BCETO U Cpa3y, KOTOPBIM B YETBEPr JIOJIKHBI
MPEJICTAaBUTh Ha 3acellaHuu MpaBUTENbCTBA. OUEeBUIHO, YTO BJIACTH BCEMU CHJIAMHU JOKA3bIBacT
CBOIO CIIOCOOHOCTH MPEJIOKUTH M PEaTu30BaTh KaKWe-TO HOBbIE HJEH, CIIOCOOHBIE OXUBUTH
3aTyXalolyl0 SKOHOMHUKY.

Ha cerognss BuAHBI ABa TJIaBEHCTBYIOUIMX MHEHHS O MPUYMHAX SIBHOTO 3aMeAJICHUS
POCCHUICKOM SKOHOMHMKH, KOTOpasi HUKaK HE XO4YeT MATH B HYXHBIM pocT. [lo Bepcum Hammx
BJIACTEH, MPUYHUHBI — B HEXOPOIIEH MEXIyHApOIHOM OOCTaHOBKE, a TJIAaBHOE — B TOM, YTO
HCYEPIIaH MOTEHIMA SKCIIOPTHO-CHIPLEBOM MOZENIN. BOT Bi1acTh celuac IpuayMaeT, Kak U3MEHUTH
CTPYKTYPY JKOHOMHKH, W BCEM TpaKaaHaMm OymeT cuacTbe (KoTopoe MHUHIKOHOMPa3BUTHS
MIPOCYUHUTAIIO).

[To Bepcum e 3HAUUTENHHOW YACTH [EJIOBOTO COOOMIECTBA, HAIUX W HE HAIIUX
HSKOHOMMCTOB, TJIaBHOE — B TOM, YTO HCYEpaia CBOW MOTEHIMAJl caMa BJACTh, BEPTUKAJIbHAS
MOJeJIb KOMAaHIOBAaHUS DKOHOMHUKON U BCEH KU3HBIO BOOOIIIE.

Crpana wMeeT HE TaKyl VYK IUIOXYI0O ODKOHOMHKY. Mamo Toro, umeer OW3HEC,
YMYIpSIIOUTUiACs 3apabaThiBaTh na)ke MpHU Haried Oropokparnu. Ho 3Ta KOHKypeHTHass SKOHOMHUKA
JOJKHA BBDKMBATh IPU MOHOIOJBHOM MOJIMTHKE, KOTOpas IYIIUT pa3BUTHE OU3HEca, €ClIH OH
MBITAETCSl OBITH HE3ABUCHUMBIM.

Biacte TBEpIO yBEpeHa, UTO cambie CepbEIHBIC PUCKH sl POCCHE KPOIOTCS B CTPYKTYPHBIX
npobiemax riao0anbHOW (PUHAHCOBOW CHUCTEMBbI WM B M3MEHEHHMH MHPOBOTO SHEPreTHYECKOIro
Oananca. Takue pUCKHU eCTb.

Ho ecth m He MeHee BaXKHBIE, PO KOTOpPhIE BiIacTh MOTYMT. [Ipexkne Bcero — camoil xe
BJIACTHIO CIIPOBOIIMPOBAHHBIN pacKkol 00IecTBa MUHUMYM Ha JIB€ aOCOIIOTHO IIIyXUX APYT K APYry
4acTH. JTO MOKa3bIBAIOT MHOTUE OMPOCH], K MpUMEPY HelaBHUH ornpoc oT JleBaga-1ieHTpa.

OTO YNOPCTBO BJIACTH MCKATh MPUYHMHBI 3aMEJICHUS POCTA POCCHUICKOM KOHOMHKHU TIIE
YrOJIHO, TOJIBKO HE B HEHM caMoii, U MPUBOJIUT K MOCTAHOBKE JIOXKHOTO AMArH03a MHOTOCTPaiajbHOM
SKOHOMHKE, KOT/Ia HICTOKOM BCEX XBOPEH HA3BIBACTCS OJIMH U3 CUMIITOMOB 0OJIE3HU — CHIPHEBOIA.



TEST D’'ORIENTATION EN RUSSE 2018

Reporter vos réponses aux QCM sur la grille de coection. Une seule bonne réponse par
guestion.
Bareme: bonne réponse : 2 points
absence de réponse : 0 point
mauvaise réponse : - 1 point
coefficients: coefficient questions 1-20: 3
coefficient questions 21-40: 2

Questions 1-10 : Compréhension du texte

Lire le texteKak momous poccuiickoii skoHomuke? (pagel). Choisir la bonne variante. La bonne

réponse est celle qui correspoledmieux au contenu du texte Une seule bonne réponse par

guestion. Vous devez répondmiqguement a partir du texte. Reporter vos réponses aux QCM sur

la grille de correction.

Q1

A Tlo cmoBam aBTOpa CTaTHH, pYKOBOACTBO Poccuiickoit Denepanuu o0emaeT rpakaanaM TKEToe

Oymy1ee.

B Ilo cioBam aBTOpa CTaTHH, A0 Oymymiero roga pykosoactBo Poccuiickoii denepanuu odemaer
rpakjaHaM MaTepUaIbHYIO MOAAEPKKY U3 AMEPUKU.

C Ilo cnoBaMm aBTOpA cTaThH, PyKOBOACTBO Poccuiickoit @eaeparuu odemaeT rpakaHaM BO3BpaT
K CTapOMy COBETCKOMY BPCMCHHU.

D Ilo cioBam aBTOpaA CTaTHH, pyKOBOACTBO Poccuiickoii denepanun obemaeT rpaxkjaHaM MHOTO
TTOJIOXKUTEIHHOTO B OyayIIIeM.

A PyxoBoncteo Poccuiickoii @enepalyiu qaxke He MBITACTCS MOHITH TPUYUHBI CIIA00CTH
pOCCUIMCKON YKOHOMHUKH.

B PyxoBoacteo Poccuiickoit deaepannun 0TpearupoBajio ¢ BOCTOPTOM Ha HETaBHHUE YCIIEXH
POCCHUICKON 3KOHOMHUKH.

C PyxoBoactBo Poccuiickoit deneparyu nuITaeTcsi 00BICHUTE IPUYUHBI c1a00CTH POCCUICKOI
SKOHOMHUKH B YaCTHOCTH MEKIyHAPOTHOU 0OCTaHOBKOM.

D PykoBonctBo Poccuiickoit @enepanun yMepeHHO OTpearupoBajo Ha HelaBHUE yCIeXU
POCCHUICKON YKOHOMHUKH.

Q3

A Biactu mBITaroOTCS TTOKA3aTh CBOIO CIIOCOOHOCTH MPEIIOKUTh HOBBIE UACH VIS IKOHOMHKH.
B BriacTtu 0TKa3sIBalOTCSA OT BEPTHKATHHOW MOAEIIA KOMaHIOBAaHUS YKOHOMHUKOA.

C Bractu nmoka3sIBarOT CBOIO MOJTHYIO HECIIOCOOHOCTh MPEIIOKUTH HOBYIO CHCTEMY KPEIUTOB.
D Bnactu ucxomst u3 conuaibHBIX TPeOOBaHUIA BCETO POCCUICKOTO OOIIECTRA.

Q4

A TIlo MHeHMIO BjacTed, TPYJAHO HU3MEHHUTHh CTPYKTYPY SKOHOMHKH O€3 pa3sBUTHSA HE3aBHCHMOTO
ousHeca.

B Ilo MHeHHMIO BACTEH, UCXOMS U3 SKCIIOPTHO-CHIPHEBOM MOJICIH, U3MEHSATh CTPYKTYPY SKOHOMHKH
HE HaJO.

C [Ilo MHeHHIo BiacTel, HEJOCTATOYHO U3MEHHUTH CTPYKTYPY 3KOHOMHUKH, YTOOBI BCEM IpakJaHaM
OBLIO XOPOIIO.

D [Ilo mHeHuIO BiacTed, JOCTATOYHO HU3MEHHUTH CTPYKTYPY SKOHOMHKH, YTOOBI BCEM TpayKaaHam
OBLIIO XOPOIIIO.

A TIlo MHEHWIO 3HAYUTEILHOW YacTH SKOHOMHCTOB, TJaBHBIC MPHUYMHBI CIIA0OCTH POCCHUHCKOM
SKOHOMUKHU — B POCCUIICKOM KIIUMATE.

B Ilo MHEHWIO 3HAYMUTEIHLHOW YacTH SKOHOMHCTOB, TJIABHBIE NPUYUHBI CIAOOCTH POCCHICKOM
SKOHOMHUKU — B CaMON POCCUMUCKON BIACTH.

C Ilo MHEHHI0O 3HAYHMTEIHHOHW YaCTH KOHOMKCTOB, TJIABHBIC MPUYHMHBI CIa00OCTH POCCHICKON
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SKOHOMHKH — B HEOOECCIIEUEHHBIX CEMBSIX.
D Ilo MHEHMIO 3HAYHUTEILHOM YaCTU OKOHOMUCTOB, TJIaBHBIC NPHUYUHBL cnabocTu pOCCHﬁCKOﬁ
OKOHOMUKH — B CUCTEME KPEANUTOB.

Q6

A Le plan proposé par le gouvernement est censimeatiéconomie qui est en perte de vitesse.

B Le plan proposé par le gouvernement pour relateertonsommation vise surtout les classes
moyennes.

C Le plan proposé par le gouvernement consisteiteiries classes moyennes a acquérir des biens
immobiliers.

D Le plan proposé par le gouvernement consista@ier au principe de l'indépendance énergétique
du pays.

Q7

A Selon le journaliste, I'économie russe est aw o la faillite.

B Selon le journaliste, I'état actuel de I'économigse nécessite une intervention du FMI.
C Selon le journaliste, I'état actuel de I'économisse n’est pas désespére.

D Selon le journaliste, I'économie russe actuetiecemparable a celle des USA.

Q8

A Le point de vue officiel consiste a mettre letéyse financier mondial hors de cause.
B Le point de vue officiel consiste a incriminetamment le systéme financier mondial.
C Le point de vue officiel consiste a exclure lssBia du systéme financier mondial.

D Le point de vue officiel consiste a encouragetdeeloppement des PME.

Q9

A Selon le journaliste, les autorités sont respblesadu clivage actuel de la société russe.

B Selon le journaliste, les autorités ne sont pasodt responsables du clivage actuel de la société
russe.

C Selon le journaliste, les opposants au systeritpe russe sont responsables du clivage actiel d
la sociéte.

D Selon le journaliste, les autorités ne sont respbles qu’en partie du clivage actuel de la séciét
russe.

Q10

A Selon le journaliste, toute tentative d’expliglianémie de I'économie russe est vouée a I'échec.

B Selon le journaliste, expliquer I'anémie de I'Bomie russe en se limitant & I'argument des matiére
premieres serait une assez bonne analyse.

C Selon le journaliste, on ne peut pas expliguardmie de I'’économie russe sans faire d’erreurs
d’analyse.

D Selon le journaliste, tout ramener a I'argumezd thatiéres premiéres pour expliquer 'anémie de
I’économie russe serait une erreur d’analyse.

Questions 11-34 : Langue (grammaire)
Choisir la bonne variante. Reporter vos réponseS3LiM sur la grille de correction. Une seule
bonne réponse par question.

Q11 — Koro TbI BcTpeuaems? — S BcTpedyaro ......

A. pycckuii ctyneHT B.pycckoro crynenta C. pycckoBo cryaeHTa D.pycckum cTympeHToM
Q12 —Ortkyna on mpuneraer? —OH NpUIIETaET .......

A. ¢ MockBbl B.B MockBy  C. u3 MockBoii D.wn3 MockBbl

Q13 —ThI 1aBHO ¢ HUM 3HAKOM? —5] ¢ HUM ITO3HAKOMMIICS .....

A. pomnyto oceHpto  B.mpommyro ocenb  C. mponuioi oceHbto  D. mponuioi oceHuto
Q14 —On npuneraer onun? —Her, oH mpuseraer ......

A. ¢ miatmryto cectpsl  B.c mmanmeit cectpori  C. ¢ marmoi cectpoir D. muarmero cectpy
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Q15-T'ae on yunurca? —OH y4UTCH B .........

A. nyamem ynuBepcutere B.mydmem ynusepcureiie C.ydnioMm yHusepcutere D.myrmmm
YHUBEPCUTHUTE

Q16 — Ckonbko Bpemenu oH npoBenét B [lapmwxke? —On nposenét B [lapuxke nArs .....

A. mecuries  B.mecsmos C. mecsama D. Mecs1ies

Q17— A ero mnammas cectpa? —Ero mnanmas cectpa B [lapuke mpoBen€T 4eThIpe .......
A.Henenes  B.memenu C. Henenb D. sunenn

Q18 —BrlI ceituac Ha uéM noenere? —MbI ceiiuac moeaeM Ha — ........

A. u€pnplii Mammuau  B.4oprsiii Mamuae  C. gopHoi MambiHu D, u€pHoii mammne

Q19 —He Buxy. I'nme mamuna ctoutr? —BoH Tam, Ha

A. IIomanpu B. mromamgu C. mwromane D. twiomaan

Q20 —9to0 TBOs MannHa?—KoHeYHO, HET, 3TO MAIIUHA ..........

A. Mol poauTeneB B. moux pamureneit C. Moux poauTeneu D. moux poaurtenes

Q21— Tw1 ornipaBun CMC Gpary? —Her, s ceiiuac .......

A. otnpaButo  B. ormpaBnssim  C. ornpaBnsiik D. otmpasiro

Q22— Te1 3aperucTpupoBal HacropT? —Her, Ho 1 celiuac .........

A. zapeructpupyto  B.3apeructpupoBato  C.3apeructpuparo  D. 3apeructpuponait

Q23 — MBI HHTEPECYEMCT v v v v v v e it e e

A. 1opunudeckoit ¢akynpretorr B. ropummueckoMm dakynbpTeTe C. ropuandeckuMm (akyabTeTeM
D. ropuanueckuM ¢axyibTeToM

Q24 — Celiuac IPOBOTUTCS IUAKIT .« v v v e e v n . s e+ eene .. TI0 DKOJIOTHH.

A. Hay4HBIX JUCCKYyCUM B. HayuHbIX quckyccuit C. Hay4HBIX IUCKyChel D. nayuynux
JTUCKycCei

Q25— MBI XOIMM TO ... ..v.. ... . e e MYy3esM.

A. OIHUX U TeX KE B.omgunM u TeX Ke C.o1HEM U T€ XKEM D.ogHuM U TEM XKe

Q26— S npumén uz OUOIMOTEKH € ... ...... e e e

A. IBe HOBBIX KHUIHU B. nBoumu HOBhIMH KHHTamu C. IByMs HOBBIMH KHUTamMu D. nBems
HOBBIX KHUT

Q27 — I'me poccuiickuit pmar? —Tam, HAT ....... A.tpubynsto  B. Tpubynoii C. TpuOyHOM
D. tpubyne

Q28 —DOto Bama kBaptupa? — Her, 3T0 KBapTUpa  ..........
A. moii npyra B.Moux npyros C. moux apyseit D. moux npy3néB

Q29 — Or crapoctun HeT PP(PEKTUBHBIX ......... A.nexapcts  B. nexapctoB C. nekapcTseit
D. nexapctBoB

Q30 — Be1 nmocnanm nucbMo kosutere ? —Her, HO MBI CKOpO ... Amnociém B. mociam
C. nonutaem D. nmonuiém

Q31 — Ter mpexbsBun A0KyMeHTHI? —Her, HO s ceidac ......... A. npenbsBuinio B. nmpenbsasiio
C. npenpsaBeto  D. npenbsasinsii

Q32 Urops Teneps HE 3aHUMAETCS CIIOPTOM. A B MPOIUIOM TOTy OH KaKIBIM MECSIT . . . . . . . . .
A. zanscs B. mozanumancsa C.3anmmanics D.3aHumanacs
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Q33  OH Temneps HEe THET BUHA. A paHBIIE OH MHOTO . . . . . A. meén B.mmun C.ouun D. BeImun

Q34 —Maiua, Thl OJIMTHUKONM UHTEpeCyelIbcsi?  —lemnepb HeT, a PaHbLIC S OYCHD ........
A. matepecoBasiack  B.3amnHTepecoBanack  C. mHTepecoBanacs D.mOmHTEpecoBanach

Questions 35-40Reporter vos réponses aux QCM sur la grille deection. Une seule bonne
réponse par question.

Q35 Le sigle MBD signifie

A. Mopckoit Boennsiit ®rot

B. Mexnynapoansiit Bantotubiii ®onp

C. MockoBckas Bouneiibonpnas denepams

D. Mexnynaponuas Boneitoonsuas denepaius

Q36 Le sigleATIC signifie

A. Narecranckoe Ilonutnueckoe CoapyxecTBo
B. Marecranckuii I[Tatpuotnueckuit Coro3

C. Mucranmmonnas [Tomumetickas Ciyx0a

D. lopoxno-Ilarpynbnas Ciyx6a

Q37 Le sigleCHI signifie

A. Coro3 HezaBucumsix I'ocynapcts

B. Coro3 HezaBucumeix ["azer

C. CoapyxectBo HezaBucumeix ['ocymapcTs
D. Cnyx6a Hogoii ["a3udukamnmm

Q38 Le siglePHBb signifie

A. Poccuiickast Haponnas bubnmoreka

B. Poccuiickas HanmonansHas bubnuoreka
C. Pexnamnas Hanmonanenast bupxka

D. Pexnama Hensmxumoctu u busneca

Q39 Le sigleHITO signifie

A. Haunonanwshas [onutuyeckas Oxpana

B. Hanmonanensiii [Momurnueckuiit Opuc

C. HezaBucumas [IpaBurensctBenHas Opranu3anus

D. HenpasurensctBeHHass Opranuzanus

Q40 Le sigleADC signifie

A. AToMHas DJIEKTPOCTaHIIUS

B. Atomusiii DHepretnyeckuit Coro3
C. Azuarckuii DHeprernyeckuii Coro3
D. Asuarckuiit OxoHomuueckuii Coro3



